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ΠΣΦ: ΟΧΙ ΣΕ Ι∆ΙΩΤΕΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ 
Ταλαιπωρία φυσικοθεραπευτών και ασθενών 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογοι Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) κατά τη συνάντηση 
διαµαρτυρίαβ του Πανυγειονοµικού Μετώπου Υγείας (ΠΜΥ) µε τη ∆ιοίκηση του 
ΕΟΠΥΥ στα γραφεία του Οργανισµού, δήλωσε την κατηγορηµατική του αντίθεση 
στην συµφωνία του ΕΟΠΥΥ για τη σύσταση των Ιδιωτικών Ελεγκτικών Εταιρειών, 
που υποχρεώνει tous φυσικοθεραπευτές να πληρώνουν οι ίδιοι τον έλεγχο των 
δεδουλευµένων παρεχόµενων υπηρεσιών υγείας, ενώ σι Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, 
µέσω του ∆ελτίου Τύπου του Συλλόγου των εργαζοµένων του, έχουν τοποθετηθεί 
θετικά ότι µπορούν να πραγµατοποιήσουν τον έλεγχο αυτό. Παράλληλα, ζήτησε την 
άµεση πληρωµή των τρεχουσών και ληξιπρόθεσµων οφειλών χωρίς εκβιασµούς 
και άλλες καθυστερήσεις, ενώ απαίτησε την άµεση τοποθέτηση ελεγκτών ιατρών 
σε όλες τις Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ. Σύµφωνα µε τον ΠΣΦ, έχουν δηµιουργηθεί 
τεράστια προβλήµατα στους ασφαλισµένους, που αναγκάζονται να «ψάχνουν» 
ελεγκτή στα ∆ηµόσια Νοσοκοµεία της Αττικής για να θεωρήσουν το παραπεµπτικό 
τους εντός ΙΟήµερου. Επισηµάνθηκε εντόνως, ότι n τοποθέτηση ελεγκτών στην 
Αττική και την θεσσαλονίκη, που θα γίνει στις επόµενες ηµέρες, δεν λύνει την 
κατάσταση στην επαρχία, καθώς ολόκληροι νοµοί δεν έχουν κανέναν ελεγκτή 
στα δηµόσια νοσοκοµεία και στα κέντρα υγείας. Ζήτησε, ως µόνη λύση για την 
επαρχία, αλλά και την Αττική και τη θεσσαλονίκη, να γίνεται θεώρηση πάνω στο 
βιβλιάριο του ασφαλισµένου από τον θεράποντα ιατρό και να σφραγίζει και ο 
φυσικοθεραπευτής. Ο ΠΣΦ τόνισε, ακόµα, την ανάγκη της δίκαιης κατανοµής του 
προϋπολογισµού στους παρόχους υγείας που παρέχουν φυσικοθεραπεία και την 
µεγάλη «αιµορραγία» και τις ανεξέλεγκτες δαπάνες προς τα Κέντρα Αποθεραπείας. 
Τέλος, ο ΠΣΦ τονίζει στην ανακοίνωσή του ότι «σύσσωµο το Πανυγειονοµικό 
Μέτωπο, δηλώνει ότι δεν θα καταθέσει τα όπλα, ο αγώνας για όλους συνεχίζεται, 
γι' αυτό και προγραµµατίζεται σειρά δυναµικών κινητοποιήσεων προς το Υπουργείο 
Υγείας, για αξιοπρεπή διαβίωση και διασφάλιση της καλύτερης παροχής υπηρεσιών 
υγείας προς τους ασφαλισµένους». 
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